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Apreés la séquence 4°™ couleur Forcing

Voici votre enchere en Sud

MaindeSud | Sud | O N E
& RX3 1v - 1a - | 24: Touvreur doit donner la
1 v ADX52 2% - 2¢ - | priorité au fit de 3 cartes dans la
*7 ? majeure du répondant. Elle montre
& RV64 la premiere zone 12-15.
& RDS8 1lv - la -
2 v AR953 2% - 2¢ - | 3a: trois cartes dans une main de
+5 ? deuxiéme zone.
* AX63
a6 lv - la - o N
v RX864 oa | - | 26 | . |?2SA:arretdanslaquatrieme
3 o AD7 ’ couleurldgns une main qle premiére
* RVX5 zone, dénie 3 cartes a Pique.
* 84 ol I T asA - main de deuxid
v AVO52 o ) 26 ) : main de deuxieme zone avec
4 o AD \ un bon arret _dans la quatrieme
& A973 couleur, dénie 3 cartes a Pique.
a5 lv - la -
5 v DV X84 2% - 2¢ - | 3% : bicolore 5-5, ne déniant pas
¢ AD ? I’arrét Carreau.
& AV952
& A2 1lv - le -
6 v RDX952 2% - 2¢ - | 3v: promet 6 cartes dans une main
+3 ? de deuxieme zone.
* ADX6
a7 1v - 1a - | 3¢ :un As troisieme et une main de
28 - 2¢ - | deuxiéme zone. Le but est de faire
v RDX76 ) .
V4 o A7 ) jouer SA par le re\pondant avec la
& ADG3 Dame seconde a Carreau par
exemple.
AR2 1v - la - | 2v: ne promet pas forcement 6
v D974 2% - 2¢ - cartes. On I'utilise quand la main
8 2 ne correspond a aucun des cas
¢ 86 : s : .
» ADS3 précitts M.M.M (moins mauvais
mensonge)
+ RS Yo oy MMM, on corri t
v ADS75 o i e i v : M.M.M. On corrigera au tour
0 85 ’ suivant car la quatriéme couleur est
* ARV3 autoforcing.
a9 lv - lea -
10 v AR972 L - 2¢ - | 2v: trop faible pour annoncer 3
¢ D5 ? et lamanche. M M M

& D8642
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Apreés la séquence 4°™ couleur Forcing

Quelle est votre enchere en Sud ?

MaindeSud [ Sud | O N E

4 RX3 v | - | 1a | -
1 v ADX52 2% - 2¢ -

*7 ?

» RV64

« RD8 1v - 1a -
2 v AR953 2% - 2¢ -

+5 ?

& AX63

a6 1v - 1a -
3 ¥ RX864 2% - 2¢ -

¢+ AD7 ?

# RVX5

& 84 1v - 1a -
4 v AV952 2% - 2¢ -

¢ AD ?

& A973

a5 1v - 1a -
5 v DVX84 2% - 2¢ -

¢ AD ?

& AV952

a A2 1v - la -
6 v RDX952 2% - 2¢ -

+3 ?

# ADX6

a7 1v - la -
7 v RDX76 2% - 2¢ -

¢ A72 ?

# ADG63

aR2 1v - la -
8 v DV974 2% - 2¢ -

4 86 ?

# AD83

& R5 1v - la -
9 v AD875 2% - 2¢ -

485 ?

& ARV3

a9 1v - la -

10 v AR972 248 - 24 -
¢ D5 ?

& D8642




